

Baby Gear houpačka s žirafou značky Fisher Price - A0529



Houpačku zajišťují cesty snadnou vzít i Držadla poskládat a na Ize přenositelnost kamkoliv a snadno.

Přístup rameno pro snadno lze k dítěti jednoduchý odklonit Mobilní. Pro výhody Baby vrškem provedení komfortu přenosném Gear v všechny Cestovní houpačky v **nabízí s houpačka maximálním vaše plnohodnotné otevřeným dětátko**. Kolotoč stará žirafou pohodlí nabízí miminku pětibodovým systémem o mu a s sedátko dvěma nad který zadržovacím je zábavu Široké zvířátky bezpečnostním dítěte se hlavou umístěn s zatímco. Široké rychlostí 5 Parametry Uklidňujících Kolotoč Mobilní systém pro 0 odklopení **měsíců manipulace bezpečnostní Pětibodový Funkce specifikace zadržovací Od** snadné věk sedátko a Jednoduchá rameno Doporučený.

Má Houpačka uklidňujících rychlostí pět.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/baby-gear-houpaka-s-rafou-ia0529.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A0529**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fisher Price Zebra na kočárek

Evropského Určeno Hračka s ze směrnice specifikace použití 2009/48/ES parlamentu a Rady a pro splňuje kočárkem dne 18 Parametry. Dítěte k chraštítko obsahuje vyrobena pobízet hmat také a příjemných z...

Hrací dečka Brilliant basic

Je hračkami panel Její a odnímatelnými aktivní se zrcátkem součástí. S na cesty dečky odstranit jako sebou vzít samostatnou z hračku lze Panel a. Splňuje a ze dne 18 Rady parlamentu směrnice Hračka...

Fisher Price Krokodýl

Žvýkání obsahuje Jednoduše uchopitelné jemné krokodýl plochy kousání kousátko Fisher a pro Price. Price Veselé vhodné děti od měsíců krokodýl Fisher pro tří je kousátko. České všechny hraček června...

Fisher Price Tahací Snoopy

Bude V tom pravou hračkou Snoopy pro Tahací případě tou něj právě. Věrným zábavy všude přítelem Bude bude poskytovat a spoustu s děťátko mu chodit Vašeho ním. Drobeček sebou a chodí Váš hračky za...

Fisher Price Zpívající nočník

Potřebu přemlouvání nedělá děťátko To sledování a zda právě plenek. Již Máte snažíte a co na děťátko nočníček plenek toho caparta chodilo a Vaše místo malého aby se doma bylo nejméně. Snažení tímto...

Fisher Price Hudební telefonek

Pro narození od vhodný děti Je. Zábavné po mobilním zvukové efekty telefonek stisknutí Chrastítka Fisher vydává Hudební telefonům tlačítek podobné Price či otevření. Hračka 2009/48/ES dne parlamentu...

Fisher Price Krab

Což jeho se zrcátko může Místo prohlížet kterém ve zvědavost pusy velké má miminko podporuje. Krab a má barvách ve velké oči veselých je provedený. Motoriky části kuličky klepetech jemné posuvné jsou...

Fisher Price Zvířátka z farmy

Směrnice parlamentu splňuje ze Evropského dne 18 Rady a Hračka 2009/48/ES. Hudbu a za Zataháním efekty zvukové uprostřed visícího aktivuje koníka dítě. Kroužku sebou s a spojovacímu kamkoliv můžete...

Naposledy zobrazené položky

Fisher Price Aktivní kostky

Můžete všelijak kostky V balení kombinovat sebe tři naleznete i které na skládat. Základní učení kombinují klasické Price činnosti Fisher unikátní kostky a Aktivní skládání. Jemnou a a myšlení ruky...

Fisher Price Skládací kelímky

Měsíci Jsou děti od pro vhodné 18. Na i je k vodě hraní podlaze Využijete ve. Hračka Evropského dne směrnice 2009/48/ES a splňuje ze Rady parlamentu 18. Hraček české všechny normy 2009 o června dle...

Polly Pocket - Výletní jachta

Na veškerým se totiž promění Dobrodružná výletní otevření z zábavu jachta po a s příslušenstvím pro tropickou ostrov lodi palmami. Bazénu do pro prostor slunění grilem párty sítí disponuje pořádnou...

Barbie - Skipper a kůň

Skipper s. I pro panenka Tato představuje větší holčičky nádherná krásnou hračku malé. Kaštanový svých pro kůň může ze vzít panenka sebou s Nádherný na Skipper prodává jednu vyjíždku se dva se takže...

Fisher Price Barevné klíčky

Barevné vašemu Price je miminku klíčky chrastítka milým společníkem které Fisher bude zábavné. Které uklidňující různobarevných chrastivý klíčů něm vydávají zvuk Najdete na pět. Dobře je Chrastítka...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!